
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΚΕΝΥΑ 
Σαφάρι στην Κένυα και χαλάρωση  

στις εξωτικές παραλίες της Μομπάσα  

 

ΑΤΟΜΙΚΑ 
ΤΑΞΙΔΙΑ 



 
                                                                      
 
 

 
 
 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Αναχωρήσεις: 
Κάθε Παρασκευή 
Περίοδος: Απρίλιος του 2022 – Μάρτιος 2023 
Δείτε στην παράγραφο «Ξενοδοχεία – Επιβαρύνσεις», 
επιβαρύνσεις για διάφορα ξενοδοχεία στη Μομπάσσα. 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΤΗΣΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

(ΑΠΟ-ΠΡΟΣ) 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 

ET 761  Αθήνα-Αντίς Αμπέμπα 02:05 07:15 

ET 318 Αντίς Αμπέμπα-Ναϊρόμπι 11:10 13:10   

ET 323 Μομπάσα-Αντίς Αμπέμπα 18:55 21:15   

ET 760 Αντίς Αμπέμπα-Αθήνα 23:00 04:00   

Στην τιμή περιλαμβάνεται και η εσωτερική πτήση Ναιρόμπι – Μομπάσα. Τα δρομολόγια της εσωτερικής 
πτήσης εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα κατά την επικύρωση της κράτησης σας. 
Υπάρχει επίσης δυνατότητα το ταξίδι αυτό να πραγματοποιηθεί με την Turkish Airlines ή με την Qatar 
Airways. 
 
Παρατήρηση 
H τιμή βασίζεται σε ειδικό ναύλο που μπορεί να μην είναι διαθέσιμος την συγκεκριμένη ημέρα, που 
επιθυμείτε να πραγματοποιηθεί το ταξίδι. Προτείνουμε να είστε ευέλικτοι με την ημερομηνία αναχώρησης.  

 

Κατόπιν διαθεσιμότητας κατά την επικύρωση της κράτησης σας.  
 



Στη τιμή της εκδρομής περιλαμβάνονται τα 
παρακάτω ξενοδοχεία: 

 
Ναιρόμπι: Hilton 4* ή παρόμοιο 
 
Μασάι Μάρα:  Keekorok lodge ή Sopa lodge ή 
παρόμοιο, πλήρη διατροφή 
 
Λίμνη Ναιβάσα: Lake Nakuru lodge, πλήρη διατροφή  
 
Μομπάσα: Neptune beach ( απλό ξενοδοχείο 4* για 
εμάς 3* sup )  - All Inclusive ή Nyali Sun Africa hotel -  
πλήρη διατροφή ή Sunafrica beach Resort – 
ημιδιατροφή  
 
Αν η διαμονή στη Μομπάσσα, για τα παραπάνω 
ξενοδοχεία είναι μέσα στην περίοδο 24/12/2022 – 
31/3/3023, η τιμή της εκδρομής επιβαρύνεται κατά 
70 €  
 
Επιβάρυνση για τα ξενοδοχεία Neptune paradise 
beach ή Neptune village beach 4* - All Inclusive : 100 
€ το άτομο στην τιμή της εκδρομής ( 1/7/2022 – 
23/12/2022 και 5/1/2023 – 31/3/2023 ) και 220 €  ( 
24/12/2022 – 4/1/2023 ).   

 

  

 

 
 

Ένα ταξίδι «Πέρα από την Αφρική». Μια περιήγηση στα εκπληκτικά πάρκα, στις 
πανέμορφες λίμνες της Κένυας -Μασάι Μάρα, Νακούρου και Ναϊβάσα- και στις δύο 
σημαντικότερες πόλεις της - την πρωτεύουσα Ναϊρόμπι και το μεγαλύτερο λιμάνι στην 
Ανατολική Αφρική, διάσημο παραθεριστικό θέρετρο που λούζεται από τα 
γαλαζοπράσινα νερά του Ινδικού, τη Μομπάσα- θα μας προσφέρει θαυμάσιες εικόνες 
της αφρικανικής γης και των ανθρώπων της. 
 

 

   ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ TΟ ΤΑΞΙΔΙ  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
 

 
 

Ημέρα 1η: Αναχώρηση από την Αθήνα και 

άφιξη στην Κένυα την ίδια ημέρα 

 
 

Δώρο το Versus δείπνο στο διάσημο εστιατόριο με 
κυνήγι της Αφρικής Carnivore.  
 
Τις πρώτες πρωινές ώρες αναχώρηση από το 
αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και πτήση για 
το Ναιρόμπι.  Με περίπου 3.500.000 κατοίκους, το 
Ναϊρόμπι είναι η μεγαλύτερη πόλη της Ανατολικής 
Αφρικής και μια από τις μεγαλύτερες σε ολόκληρη 
τη «Μαύρη» ήπειρο, αλλά και μια πόλη δυναμική 
και μοντέρνα που θεωρείται από τις ταχύτερα 
αναπτυσσόμενες στην Αφρική. 
 
Άφιξη στο Ναϊρόμπι, μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα δειπνήσουμε στο 
διάσημο εστιατόριο Carnivore, ένα από τα 50 
καλύτερα εστιατόρια του κόσμου, σύμφωνα με το 
έγκριτο βρετανικό περιοδικό «Restaurants», όπου 
θα γευτούμε το ξακουστό του κρέας μπάρμπεκιου 
– nyama choma στα σουαχίλι. 
 
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Hilton στο 
Ναιρόμπι.  

 

Ημέρα 0: 
Αργά το βράδυ της προηγούμενης ημέρας 

πρέπει να μεταβείτε στο αεροδρόμιο. 
 



 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

Ημέρα 2η : Ναιρόμπι – Μασάι Μάρα 

(σαφαρι) 
 

Αναχωρούμε με προορισμό το μεγαλύτερο 
καταφύγιο άγριας ζωής στην Αφρική, το 
Εθνικό Πάρκο Μασάι Μάρα. Η διαδρομή μας 
προς το πάρκο μας φέρνει στην περιοχή 
όπου παραδοσιακά κατοικεί η φυλή των 
Μασάι, που μαζί με τον ποταμό Μάρα που 
διασχίζει αυτές τις εκτάσεις, δίνουν το όνομά 
τους στο Εθνικό Πάρκο. Το απόγευμα θα 
επιδοθούμε σε ένα σαφάρι, όπου θα 
αναζητήσουμε τα άγρια ζώα που ζουν μέσα 
στο Εθνικό Πάρκο. Πρόκειται στα αλήθεια 
για μια σπάνια εμπειρία που γίνεται ακόμη 
πιο συγκλονιστική χάρη στη διαμονή μας σε 
lodge της περιοχής, όπου θα νιώσουμε 
έντονη την αίσθηση της αφρικανικής γης, σε 
ρυθμούς εντελώς διαφορετικούς από ό,τι 
έχουμε συνηθίσει. Διανυκτέρευση σε lodge. 

 
 
 

 
 

Ημέρα 3η : Μασάι Μάρα (σαφαρι και νωρίς το πρωί και το 

απόγευμα) 
 

Εφοδιαζόμαστε με καπέλο, φωτογραφικές μηχανές και πολλές 
κάρτες μνήμης, και ξεκινάμε για ένα μεγάλης διάρκειας σαφάρι 
στις εκτάσεις του Μασάι Μάρα. Θα δούμε λοιπόν μερικά από τα 
πιο γνωστά είδη της αφρικανικής άγριας ζωής, από λιοντάρια, 
καμηλοπαρδάλεις, ρινόκερους και ζέβρες, έως ελέφαντες, 
τσιτάχ, αντιλόπες, στρουθοκαμήλους και γκνου, αλλά και 
εκατοντάδες είδη πουλιών που διαβιούν εδώ. Ό,τι κι αν σας 
έχουν περιγράψει για την εμπειρία ενός σαφάρι, τίποτα δεν 
συγκρίνεται με την προσωπική αίσθηση όταν βρίσκεστε σε έναν 
τέτοιο παράδεισο και σε απόσταση αναπνοής από την αληθινή 
άγρια ζωή της Αφρικής. Το Εθνικό Πάρκο Μασάι Μάρα αποτελεί 
στην ουσία την βόρεια προέκταση του Πάρκου Σερενγκέτι, που 
ανήκει γεωγραφικά στη γειτονική Τανζανία. Διανυκτέρευση σε 
lodge. 
 



Ημέρα 4η : Μασάι Μάρα – Λίμνη Νακούρου 

– Λίμνη Ναιβάσα (σαφάρι )  
 

Αναχώρηση οδικώς για τη Λίμνη Νακούρου. 
Αποτελώντας τμήμα του Εθνικού Πάρκου 
Νακούρου, η λίμνη αποτελεί έναν εκπληκτικής 
ομορφιάς βιότοπο, που φιλοξενεί περισσότερα 
από 400 ορνιθοπανίδας• ανάμεσά τους 
ξεχωρίζουν φυσικά τα πανέμορφα ροζ 
φλαμίνγκο, τα οποία και θα δούμε να 
ξεκουράζονται στη λίμνη. Το όνομά της σημαίνει 
«Σκονισμένος τόπος» στη γλώσσα των Μασάι, 
ενώ αξίζει να θυμόμαστε πως βρίσκεται στα 
περίπου 1.750 μέτρα πάνω από την επιφάνεια 
της θάλασσας. Διανυκτέρευση σε λοτζ στη 
Ναϊβάσα. 
 

Ημέρα 5η : Λίμνη Ναιβάσα – Ναιρόμπι – πτήση για τη 

Μομπάσα  
 

Οδική αναχώρηση για το Ναϊρόμπι. Άφιξη και κατόπιν 
μεταβαίνουμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας για το 
διάσημο παραθεριστικό θέρετρο, τη Μομπάσα, το 
μεγαλύτερο λιμάνι στην Ανατολική Αφρική, που λούζεται 
από τα γαλαζοπράσινα νερά του Ινδικού. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

  

Ημέρα 6η : Μομπάσσα (χαλάρωση στον Ινδικό 

ή γνωριμία με τη Μομπάσα) 
 

Χρόνος ελεύθερος για βουτιές, και απόλαυση του 
ήλιου και της θάλασσας του Ινδικού. Ώρες 
ξενοιασιάς στις ολόλευκες αμμουδιές της 
Μομπάσα, και παζάρι  με τους επίμονους 
πλανόδιους πωλητές και θα απολαύσουμε τροπικά 
κοκτέιλ κάτω από τους πανύψηλους φοίνικες.  

. 
 
 



Προτείνουμε  προαιρετικά γνωριμία με τη Μομπάσσα  
 
Το θέρετρο της Μομπάσα, στις αφρικανικές ακτές που βρέχονται από τα νερά του Ινδικού Ωκεανού.Η ίδια η πόλη 
είναι χτισμένη πάνω σε ένα νησάκι, στην είσοδο ενός μεγάλου κόλπου. Θα έχετε τον χρόνο για μια πρώτη επαφή 
και με την απίστευτα πολυσχιδή ιστορία της περιοχής, στο λιμάνι της Μομπάσα άλλωστε αποβιβάστηκε ο 
φημισμένος θαλασσοπόρος Βάσκο ντα Γκάμα το 1498, καθώς κατευθυνόταν στις Ανατολικές Ινδίες, 
εγκαινιάζοντας την παρουσία των Πορτογάλων στην περιοχή. Εδώ εγκατέστησαν την πρωτεύουσα των κτήσεών 
τους στην Ανατολική Αφρική, όχι χωρίς να συγκρουστούν επανειλημμένα με τις πολυάριθμες φυλές της περιοχής. 
Το 1698 η Μομπάσα έπεσε στα χέρια των Αράβων, στη συνέχεια την κατακτούν οι σουλτάνοι της Μάσκατ (1793) 
και αργότερα οι σουλτάνοι της Ζανζιβάρης (1828). Το 1887 την κυριεύουν οι Άγγλοι και το 1895 εγκαθιστούν εδώ 
την πρωτεύουσα του προτεκτοράτου της Ανατολικής Βρετανικής Αφρικής.  
 

Ημέρα 7η: Μομπάσα (χαλάρωση στον Ινδικό ή 

εκδρομή σε εξωτικά νησάκια και παραλίες ) 
 

Χαράρωση στην παραλία του ξενοδοχείου μας  
 
Προτείνουμε δυο εκδρομές σε εξωτικές παραλίες 
νωχελικές πόλεις και νησάκια: 
 

1. Εκδρομή στην πόλη Malindi και στο ομώνυμο 
εθνικό θαλάσσιο πάρκο, στα βόρεια της Μομπάσα, 
γνωστό και ως ο κήπος των κοραλιών 
 

2. Εκδρομή στο νησάκι Sidu και στο θαλάσσιο εθνικό 
πάρκο Watamu, στα βόρεια της Μομπάσα, γνωστό 
και ως παράδεισος της πράσινης χελώνας. 

 

  

 

Ημέρα 8η: Αναχώρηση 

Ημέρα ελεύθερη μέχρι το απόγευμα που θα πάρουμε 
την πτήση μας για την Αθήνα. 
 
Νωρίς το πρωί της επόμενης ημέρα άφιξη στην Αθήνα. 
 
 



Φόροι αεροπορικών και αεροδρομίων :  
Περιλαμβάνονται  

 
 

Γεύματα:  
Πλήρη διατροφή κατά τη διάρκεια των σαφάρι, δείπνο στο εστιατόριο Carnivore 

στο Ναιρόμπι, All Inclusive στη Μομπάσα, ημιαδιατροφή ή πλήρη διατροφή 

αναλόγως με το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 

 
 

Οχήματα για τις διαδρομές σας στο σαφάρι: 
 

Για τις διαδρομές σας στα σαφάρι προσφέρονται jeep και όχι mini van. Αυτό μπορεί 

να στοιχίζει αρκετά περισσότερο αλλά σας δίνει μεγαλύτερη άνεση και απόλαυση.  

Τα σαφάρι είναι ιδιωτικά μόνο για εσάς.  

 

Επιπλέον παροχές του Versus  
1. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές από και προς το αεροδρόμια της Μομπάσα 

και του Ναιρόμπι για να πραγματοποιηθεί το παραπάνω πρόγραμμα.   

2. Περιλαμβάνεται το δείπνο στο εστιατόριο Carnivore 

3. Περιλαμβάνονται οι είσοδοι στα πάρκα κατά τη διάρκεια των σαφάρι που 

αναφέρονται στο πρόγραμμα  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Ταυτότητα ταξιδιού 
 
Το ταξίδι αυτό δεν είναι ομαδικό, που σημαίνει ότι δεν έχει Έλληνα αρχηγό, αλλά ούτε και 
τοπικούς ξεναγούς. Κατά τη διάρκεια του σαφάρι, έχετε οδηγό του Jeep που είναι και o 
οδηγός σας στο σαφάρι. Το σαφάρι είναι ιδιωτικό, η χρήση του οχήματος είναι 
αποκλειστικά για εσάς. Το Versus travel έχει πραγματοποιήσει την κράτηση των 
αεροπορικών εισιτηρίων, των ξενοδοχείων, και του εσωτερικού αεροπορικού εισιτηρίου 
Ναιρόμπι Μομπάσα, καθώς και του εστιατορίου Carnivore. Θα πραγματοποιήσει επίσης 
τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμια της Μομπάσα και του Ναιρόμπι για να 
πραγματοποιηθεί το παραπάνω πρόγραμμα.   
Αναλυτικός φάκελος με όλες τις οδηγίες και τα απαιτούμενα έγγραφα θα σας δοθεί πριν 
την αναχώρηση σας.   



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Κ Ε Ν Υ Α  

Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια η οποία καλύπτει τους ταξιδιώτες 
του Versus travel 

 
Στην τιμή περιλαμβάνεται ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια με την οποία το Versus travel έχει 
καλύψει τους ταξιδιώτες του. Ζητείστε τις ειδικές καλύψεις για την ασφάλεια 
προκαταβολής, ατύχημα, απώλεια αποσκευών κτλ. Δεν περιλαμβάνει περιπτώσεις COVID-
19, εκτός από τα σημεία, που αλλιώς αναφέρεται. 
. 

 


